

2023年2月8日

各位

会社名 ウェルネオシュガー株式会社 代表者名 代表取締役社長 山本 貢司 (コード番号 2117 東証プライム市場) 問合せ先 取締役専務執行役員 大久保 亮 (TEL. 03-3668-1246)

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について (1日平均売買代金基準の適合に関するお知らせ)

当社は、2021年11月17日に「新市場区分におけるプライム市場選択の決定及び新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」(以下、「計画書」といいます。)を提出し、その内容について開示しております。2022年12月31日時点における計画の進捗状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

○当社の上場維持基準への適合状況の推移及び計画期間

当社は、2021年6月30日(移行基準日)時点において、プライム市場の上場維持基準のうち「1日平均売買代金」のみ基準を充たしておりませんでしたが、計画書に基づき取組を進めてきた結果、2022年12月31日(今回判定基準日)時点において下表のとおり、プライム市場の上場維持基準を充たしました。この結果により、全ての上場維持基準を充たすことになります。今後も、事業基盤の強化、コーポレート・ガバナンスの充実に取り組み、持続的な成長と中長期的な企業価値の向上に努めてまいります。

		1日平均売買代金(億円)
当社の適合状況及びその推移	2021 年 6 月末時点 (移行基準日)	0. 17
	2022 年 12 月末時点 (今回判定基準日)	0.34 (適合)
上場維持基準		0. 20
当初の計画に記載した計画期間		2023年3月末

※当社の適合状況は、東京証券取引所からの審査結果の通知をもとに記載しています。

以上